

# 《新少林寺》再邀李连杰

20多年前,李连杰主演的《少林寺》惹得“万人空巷”,一角钱一张电影票,票房都超过亿元;20多年后,一部《新少林寺》正在酝酿,当年的“觉远和尚”李连杰已经被邀请继续出演。

## 《新少林寺》故事发生在民国初年

旧版《少林寺》故事背景放在了隋唐年间,如今《新少林寺》并不是简单的重拍,而是推陈出新。故事也发展到了20世纪初,民国初年,军阀割据,民不聊生,少林寺众僧于劫难中为保护平民百姓甘于牺牲的故事。

之前少林寺俗家弟子傅

华阳曾对外表示,对于《新少林寺》,少林寺这次不但将出动众多武僧参加电影拍摄,还将开放少林寺,让剧组进入寺内取景拍摄。影片中不仅有鹰爪功、童子功、金钟罩、铁布衫、少林棍法等经典功夫,还有很多少林寺从未曝光过的功夫会在银幕上首次亮相。

## 李连杰或扮演少林寺“高层人物”

至于演员的阵容,记者从一知情人处获悉,李连杰将继续出演《新少林寺》。对方表示,目前与李连杰方面的两轮谈判都过去了,但具体到什么地步,还不清楚。

17岁时凭《少林寺》一鸣惊人,在世界范围内掀起武术电影热潮,李连杰一跃成为国际级影星。而今李连杰再回“少林寺”,

这与他将在年底复出,拍摄电影的消息不谋而合。对于广大影迷来说,是值得期待的。但是“李连杰再演少林武僧是不是太老了”这样的疑问也浮上心头。对此,知情人说,《新少林寺》剧情已大改,李连杰当然不可能再扮演小伙子,但是扮演一个少林寺的“高层人物”还是很合适的。

## 刘德华是否参演仍在商议

近日,还有传闻称,刘德华也将加盟这部电影。对此,电影投资方之一的河南影视集团总裁李欣表示:“还没有最终敲定。”李欣表示,《新少林寺》剧本上还有一些细节问题,最快也要到年底才能开机。

据悉,《新少林寺》投

资超过两个多亿,完全商业运作。不过李连杰出演《新少林寺》,片酬已是今非昔比。会不会占去《新少林寺》总投资半壁江山?深谙电影投资运作的叶先生为记者分析,最有可能的是,李连杰参与分账,或者不差钱的他义务出演,但不再当主角。(唐爱明)



# 尤小刚回应《杨贵妃秘史》选角质疑称:殷桃版杨贵妃要返璞归真

尤小刚导演《杨贵妃秘史》演员阵容出炉后引起了不小争议。有网友质疑,殷桃缺少贵族气质,不适合演杨贵妃。尤小刚表示,殷桃是不二人选,还拒绝了让她增肥的要求。

尤小刚说:“如果从杨玉环当了贵妃开始拍,我会用陈好。仅是拍一个很本色的甜妹子杨玉环,我就会用宋慧乔。”最终起用殷桃是因为该剧剧本书写的是返璞归真的杨贵妃;这部戏要写的是一个唐朝的邻家女孩,生来不是贵人,最后一步步走向她掌握不了的命运。一个无辜的女孩,在皇权世界走到生命的尽头。殷桃身上有那种邻家女孩的气质,同时她很坚韧、执着。”尤小刚称,绝对有把握拍出殷桃身上的贵族气质。

他透露,《杨贵妃秘史》结局采用了野史记载的杨贵妃未死,东渡日本的故事。他还透露,韩国演员李承炫将出演高仙芝。(赵楠楠)



还有人认为,王洛勇一脸苦大仇深,不适合演诗仙李白。尤小刚表示,演李白需要狂放的气质,王洛勇在这方面的造诣和表现非常适合;“我看了他演的话剧《简·爱》,觉得非常好。剧中的李白是一个自恃才高,狂放于天地山水之间,很有侠义的诗人。我反对粉饰,不想拍后人塑造起来的极其完美高大的李白。”

## 周末来看山寨版《流星雨》

8月8日晚10时湖南卫视将播出曾轶可演唱片尾曲

8月5日,湖南卫视自制剧《一起来看流星雨》(简称《流星雨》)在北京举行首播会,山寨版“F4”张翰、俞灏明、朱梓

骁、魏晨和女主演郑爽均穿上学士服,参加毕业典礼”。《流星雨》将于8月8日晚上10时档登陆湖南卫视。

## F4变身H4

从播放的片花来看,尽管该剧将《流星花园》主角“F4”四个人的名字全部更换,并将组合名字也改为“H4”。但摆脱不了模仿的痕迹,剧情依然围绕四个贵族男生和一位来自贫寒家庭的女孩斗法而展开,山寨感处处可见,不管是花痴女生看到

“H4”的尖叫还是4个人耍酷的手段,都和《流星花园》类似。两者不同的是《流星雨》加重了篮球的戏份和动作戏,上官云海(道明寺)变身篮球王子,打球如同电影《大灌篮》一样非常夸张,楚雨荨(杉菜)则是跆拳道高手。

## 造型雷人 主演叫屈

剧中“H4”四人的装扮都相当雷人,尤其是俞灏明的乡土发型让人怀疑他得罪了造型师,但是,在首播会现场,四人穿着黑色礼服亮相,反而

比剧中造型更像花样美男。俞灏明介绍,每个人的造型可能都有人不喜欢,但是作为演员来说,更多地会听造型师的意见,相应地去配合。

## 两支片尾曲轮流播

《流星雨》片尾曲原本由许飞演唱,但是“快女”曾轶可备受关注之后,剧组将她演唱的《多余的流星》也用做片尾曲,两支片尾曲将会轮流播出,这也是国内电视剧

首次播放两个版本的片尾曲。首播会现场,曾轶可演唱了《多余的流星》,演唱水平比最初登台时有了很大的改进。(刘婷婷)

## 黄晓明加盟《叶问2》 拜师甄子丹 演大弟子黄进

由叶伟信执导、甄子丹领衔主演的功夫电影《叶问2》即将开机。监制黄百鸣日前透露,内地人气偶像男星黄晓明将加盟本片,拜师甄子丹,扮演叶问的大弟子、江湖人称“讲手王”的功夫高手黄进。

黄晓明在《叶问2》中将出演叶问在香港收的大徒弟黄进,角色原型是香港“讲手王”的著名武术师黄淳梁。黄百鸣透露说,片中的黄进为人正直,对武学痴迷、好学,但性格莽撞冲动、年少气盛,常常惹出事端,也正是因为他才引出咏春拳与洪拳的一场恶斗。为这个角色剧组曾考察过内地、港台多位人气男星,最终还是选定黄晓明。(王威)

## 《上海,上海》杀青在即

# 段奕宏“大婚”压轴亮相

由上海文广耗资4000万打造的40集史诗巨作《上海,上海》拍摄日渐尾声。在结束了“大世界”主场景的戏份后,段奕宏“大婚戏”也压轴登场。

不知是不是就要结束了,近4个月的拍摄,恰好又赶上甚是喜庆的“婚戏”压轴,段奕宏拍摄当天心情显得格外轻松。当天要拍摄的是段奕宏和符馨尹所饰演的刘恭正先生与贝玉洁女士喜结良缘的一场重头戏。拍摄当日上海的天气也是格外配合,艳阳高照,也让这场婚戏拍摄尤为顺利。

虽然拍摄完这场戏后杀青近在咫尺,但是各位主创也并没有掉以轻心,天刚亮,段奕宏就到剧组筹备婚礼的头。

穿上西装、带上领结,段奕宏可谓“满面春风”。虽然自己还未真正经历过这样的大喜场面,但这场戏的人物年龄段与自己的年龄相接近,再加上不俗的表演功底,段奕宏表演起来也格外自信。

不过,段奕宏还是认为这场戏承载着很多“情绪”在其中:“其实这场戏在整部戏中甚为重

要,看似礼花、红绸、喜字样样不少,但这场婚礼也并非“一帆风顺”;同时,这场婚礼也是刘恭正感情世界“纠葛”的开始,对他之后的生活、事业都有着深远的影响。”至于更多的细节,段奕宏卖起了关子,他表示:“不能再透露了,等着播出时一起看吧。”(张漪)



《上海,上海》剧照